



ADDENDUM NO. 2

DATE: May 2, 2017
REQUEST FOR PROPOSAL (RFP): RFP WR1700004068 – Parking Study
DATED: March 26, 2017
RECEIPT DATE: May 9, 2017 @ 3:30 PM
SUBJECT: Questions/Responses/Proposals
Ladies/Gentlemen:

Please take note of the following:

The City received the following questions and will provide the following responses:

Question No. 1: Is there a contingency plan should the owners of a private lot/deck not allowed data collectors on their property?

Response No. 1: In the event data collectors are not allowed into private decks to collect data, the consultant shall develop a rough-order-magnitude estimate for those decks, in consultation with the City.

Question No. 2: Does the City desire to hire a consultant to manage the Parking Study or are you seeking consultants to conduct the study?

Response No. 2: Please refer to the RFP document.

Proposals Received: The City may have received Proposals from Offerors for the project prior to the extended due date. If your proposal has already been mailed to the City, and if there will no resulting changes to your submitted Proposal, please only forward the acknowledged Addendums No. 1 & 2 to the City, no later than May 9, 2017 at 3:30p.m. If you have mailed your Proposal and would like to re-submit your Proposal, you may do that as well. The City will not be responsible to return the first mailing to you.

In the event data collectors are not allowed into private decks to collect data, the consultant shall Vendor must take due notice and be governed accordingly. This addendum must be acknowledged and included with the proposal(s) submission as indicated in the RFP or your response may not be considered.

Sincerely,
Wanda Reese-Bey
Contract Specialist Supervisor

RESPECTFULLY SUBMITTED:

Company

BY: _____

Title

Date